
  

Calculer :

1,2×10−10



  

Correction :

12−10
2

La multiplication
est prioritaire.

1,2×10−10



  

Calculer :

25 % de 120 €



  

Correction :

Donc calculer 25 % de 120 € 
revient à calculer le quart de 120 € .
Ainsi 25 % de 120 € est égal à 30 € .

25 % = 25
100

=
1
4



  

Écrire en chiffres :

5 dizaines et 2 centaines



  

Correction :

Centaines Dizaines Unités
2 5 0

5 dizaines et 2 centaines

250



  

Donner l'écriture
décimale de      . 12

10



  

Correction :

Dizaines Unités Dixièmes
1 2

12
10

=1,2



  

Combien de dixièmes dans 
1,3 unité ? 



  

Correction :

Dizaines Unités Dixièmes
1 3

Dans 1,3 unité, il y a 13 dixièmes.
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